

Аналитика

Торги 23-29 июня: опубликовано 26 концессионных соглашений

С 23 по 29 июня в ГИС Торги опубликовано 26 концессионных соглашений на сумму 42,4 млрд руб. Все проекты заявлены в отрасли ЖКХ и городской среды. Средний срок реализации проектов – 31 год.

Регуляторно-правовой мониторинг в сфере ГЧП и концессий за июнь 2025

Аналитический документ подготовлен специалистами АИИК.

В ожидании частных. Как обсуждали инвестиции на ПМЭФ-2025

Участники форума обсуждали главный вопрос — как обеспечить сбалансированный, устойчивый, долгосрочный рост экономики, а также формулировали правила возвращения иностранных инвесторов на российский рынок.

Бизнес построит за Родину. От частных требуют стратегически полезных инициатив

В дискуссиях ПМЭФ-2025 обсуждалось изменение правил игры в сфере ГЧП: от частных партнеров требуются не только прибыльные, но и социально полезные и ориентированные на стратегическое развитие страны инициативы.

Стандарты ГЧП открывают дорогу масштабным стройкам

Первый вице-президент «Газпромбанка» Алексей Чичканов предложил стандартизировать проекты ГЧП, разделяя крупные и социальные проекты, на примере ВСМ Санкт-Петербург – Москва.

События

Форум «Сильные идеи для нового времени»

Пройдет 15–16 июля 2025 года в Москве. Мероприятие направлено на поддержку общественно-значимых инициатив российских граждан, которые внесут вклад в укрепление суверенитета страны и достижение национальных целей развития.

XII Международный форум технологического развития «Технопром-2025»

Пройдет 27–30 августа 2025 года в Новосибирске. Форум традиционно станет главной площадкой для обсуждения перспектив технологического лидерства страны и увеличения инвестиций в сферу науки со стороны государства и бизнеса.

Новости по ГЧП и инвестициям

Правительство России одобрило идею сбора с авиакомпаний на реконструкцию аэропортов

Предложения оформлены в качестве поправок к законопроекту, уже прошедшему первое чтение в Госдуме.

38 регионов подтвердили высокий уровень соответствия региональному инвестиционному стандарту

Представлены объявленные результаты подтверждения качества реализации Регионального инвестиционного стандарта.

Владимир Путин поручил подготовить предложения по проектам ВСМ

Ведомства должны получить заключения Главгосэкспертизы и составить подробный доклад о сроках строительства и параметрах новых высокоскоростных магистралей к концу марта 2026 года.

Для ВСМ Москва — Петербург построят новые заводы и уникальные полигоны

Представители компаний, участвующих в проекте высокоскоростной магистрали, рассказывали о ходе его реализации. Реализацию концессионного соглашения оценивают в 2,349 трлн рублей. Из них 1,788 трлн дают частные инвесторы.

Роман Старовойт доложил Президенту России Владимиру Путину о развитии аэродромной инфраструктуры в стране

С 2022 по 2024 годы за счет внебюджетных средств введены в эксплуатацию новые пассажирские терминалы в 14 аэропортах. До конца 2030 года в планах ввести в эксплуатацию новые аэровокзальные комплексы еще в 20 аэропортах.